



在车里就能做肺CT 还有专家答疑

“五癌”筛查车黑龙江首发

生活报讯(记者王秋实)11日在“五癌”筛查车上做完肺CT的刘大娘拿到检查报告后,从医生处得知自己的肺结节并没有发生癌变,心里的大石头终于落了地。原来,刘大娘早些年前发现自己有肺结节,一直担心有癌变的可能,所以定期复查。“原计划是让姑娘给我挂号去医院检查的,但孩子在肿瘤医院公众号上看到了一分钱挂号、免费筛查癌症,还有专家给解答的活动,今天我就过来了。”

筛查车“五脏俱全”

当日9时许,记者在哈医大肿瘤医院防癌体检中心大楼门前看到,“五癌”筛查车已经开始紧锣密鼓地“工作”起来了。从外观上看,虽是一辆普通的白色货车,但走进去后才发现这辆车不一般。不仅检查机器“五脏俱全”,而且医生专业耐心,堪比一个“移动医院”。首



癌症早诊早治靠筛查

在筛查车上,预约的市民除了可以做肺部CT检查,还可进行B超、血液等多项检查,全车覆盖5G网络,配有智能AI读片机,几分钟就能初筛出肺部微小结节。通过远程医疗系统、影像云系统等快速传输技术,专家还能远程读片,使得整个筛查过程更加便捷、快速。

“近些年来,癌症的发病率和死亡率逐年升高,严重威胁国人生命健康。国家出台的《健康中国行动(2019—2030年)》中有一项重要内容就是癌症防治行

动,明确提出到2022年,总体癌症5年生存率要提高3个百分点。”哈尔滨医科大学附属肿瘤医院副院长张艳桥表示,防治目标具体化了,就要有具体的行动。癌症是可以预防的,早诊早治可提高癌症患者的生存率,而癌症的早诊早治主要靠筛查。“五癌移动筛查公益行”是在国家卫健委指导下,由中华社会救助基金会发起的,以移动健康筛查车为载体,对肺癌、乳腺癌、胃癌、肝癌、前列腺癌这五种高发癌症进行预防筛查、早诊早治。

市民点赞免费筛查

随后,记者在防癌体检中心看到,患者被有序安排进行胃癌、肝癌、乳腺癌、前列腺癌的采血等相关检查,现场还有身穿红马甲的志愿者们帮助维持秩序。前来筛查的市民纷纷表示,“免费筛查癌症,又能找专家问诊,不仅帮我们老百姓省钱,还让我们节省了时间,真希望这样的福利能延续下去!”

据了解,由于医疗资源发展不平衡,加之疾病筛查意识不强,一些基层百姓一旦被查出恶性肿瘤大多已是危

世界冠军与“幸运”见证团 为公信体彩代言

据黑龙江体彩网报道 做游戏、赢奖品、了解体彩故事、近距离触摸“退役”摇奖球、见证全透明开奖……8日,北京丰台体育中心体彩开奖大厅热闹非凡,“相约体彩·见证全透明开奖”遇见幸运专场活动在这里举行,世界游泳锦标赛男子800米自由泳冠军张琳化身开奖证官,携手“幸运”见证团走进体彩开奖现场,共同见证体彩超级大乐透和排列游戏的开奖全流程。

近来,体彩超级大乐透大派奖活动正在进行,派奖期间中出多注超级大奖。本次活动邀请了活动期间实体店内中出百万元以上大奖的代销者和销售员组成“幸运”见证团,共同见证体彩开奖的幸运时刻。活动现场,代销者们参与了游戏互动,见证官张琳为见证团成员送上了精美礼物。随后,见证团成员们发现,“退役”的摇奖机和摇奖球就陈列在活动现场,大家仔细观看了摇奖机的机身,了解其工作原理,还亲手触摸到了摇奖球。

在开奖现场,大家手握当期彩票,目不转睛地关注着舞台上的摇奖机,现场见证了一个又一个幸运号码的产生,感受着体彩开奖的真实与公正。整个过程,大家既激动又兴奋,



纷纷表示回到店内后一定向购彩者讲述透明开奖的全过程和体验摇奖机摇奖球的感受。来自山东淄博的代销者表示:“这次派奖期间,我店里中出1024万元大奖,店里的销售情况更好了,很多人都来‘沾福气’。我这次来到开奖现场,就是带着大家的嘱托来的。还有些购彩者也表达了想要亲自到现场看开奖的想法,知道开奖现场对社会开放可以预约参观,回去我就组织‘铁杆儿粉丝’一起来观赛,近距离感受一下咱们体彩开奖全过程。”

张琳零距离观看开奖后兴奋地表示:“这次参与了体彩开奖的日常



体育彩票

黑龙江省体育彩票管理中心协办

大乐透开出 6注834万头奖

据中国体彩网报道 10日,大乐透第21052期开出号码“02、11、13、14、30+09、12”。本期全国销量为3.46亿元,为国家筹集彩票公益金1.24亿元。

本期全国共开出6注一等奖,均为基本投注一等奖,单注奖金834万多元。其中5注落在海南三亚,1注落在河南郑州。数据显示,海南三亚中出的5注一等奖均出自一张5倍投注的“7+4”复式投注票,单票总奖金4522多万元。二等奖开出99注,每注奖金15.99万元;其中49注采用追加投注,每注多得奖金12.79万元,派送奖金15.30万元,追加后二等奖单注总奖金44.09万元。

“相约体彩·见证全透明开奖”活动让更多人亲临现场感受体育彩票开奖的公开、透明,不仅拉近了公众与体育彩票的距离,也让大家在见证全透明开奖的同时,感受体彩的公益公信。

沁园茶庄晋汨荣

普洱生茶:
邦威纯料古树茶、临沧南迫古树茶、易武正山老树茶饼、老班章普洱茶、布朗山纯料饼、乔木青饼、大雪山生饼、千家寨古树茶。

普洱熟茶:
班章金毫、南糯山七子饼、宫廷贡饼、景迈老树茶、07宫廷散、勐海大叶散、糯香小沱。

联系电话:
13204518939
广告勿扰

声明注销 通知寻人

业务办理电话
89682777
15504651777



有难事儿找丹丹!
热线帮办:18704656128(微信同号)
邮箱帮办:shenghuobaobangban@126.com

新媒帮办:
龙头新闻APP
二维码

首席帮办:
二维码



姐姐苦寻失踪弟弟12年

帮办寻亲 “童修龙 我和妈妈等你回家”

生活报讯
(见习帮办记者
刘维娜 首席帮
办记者 李丹)

“鸭子没有脚,只有两个小片片。”我要像姐姐那样优秀,也要像爸爸那样成为一个对社会有用的人。”……这些都是失踪的童修龙小学时所写作文中的话。

对于找弟弟这件事,姐姐童微微一直没有放弃,“爸爸这辈子最遗憾的事就是没见到弟弟最后一面!照顾好妈妈,找到弟弟,我一定要完成爸爸的遗愿!”近日,家住哈尔滨的童微微给帮办记者打来求助电话,希望记者帮助她找到失联12年的弟弟童修龙。



全家福 图片由童微微提供



童修龙,
男,1989年生
人,小名童
龙,家住佳木
斯抚远市。
最后失联时
间是2009年
5月2日晚,
地点在哈尔
滨火车站。

2009年5月2日晚,去铁岭玩的童修龙给家里打电话,说他已经到哈尔滨火车站了,会坐第二天的客车回家。可直到5月3日后半夜,童微微也没等到弟弟回家。提起弟弟的失踪,童微微哽咽着说:“当天晚上我们联络了他的同学、朋友,但所有人都没有他的消息,我们就意识到可能出事儿了,于是报警,可是警察也没有查到,他就像人间蒸发了一样。”童家原本幸福的家庭就这样崩塌了,童妈妈每天泪流满面,童爸爸也常常在深夜里暗自流泪,一个人独坐到天亮。

“我弟弟从小就是个乖巧懂事的孩子,也是家里人的开心果。我比弟弟大6岁,所以他小时候基本都是我带,我和姐的感情特别深。”童微微接受记者采访时,手里一直拿着童修龙小时候的作文本,虽然保存了多年的作文本已有些泛黄,但仍旧整洁,上面还有当年童爸爸的批注。“爸爸是语文老师,所以弟弟从小就爱好文学,上学前就能用拼音读书,小学写的作文曾被老师拿到初中部去当范文念。”提起弟弟的优秀,童微微一脸骄傲。“由于父母工作忙,白天我上学,弟弟就被父母反锁在家里。我们回来时,有时他已经睡着了。有一次他双手搭在炕沿上,蹲在地下,就这样睡着了,那一刻我觉得特别心疼!”

12年来,童微微一家最怕的就是春节、中秋这样的节日。童妈妈生病时也坚持不做手术,因为她怕下不来手术台,那样就再也没机会见到儿子了。这些年来,童微微一家始终不放弃,“我始终关注弟弟的QQ,总能发现他的QQ号显示7天内登录过,这些年我一直给这个QQ号留言,可一直到2020年父亲去世都未收到任何回复。忙完父亲的后事,我发现QQ号那边有人回复了,但是用这个QQ号的不是弟弟,而是另有他人。”

正在童微微感到绝望时,她之前在寻人平台上发布的寻人启事有了回应,一位哈尔滨的好心市民说看见了疑似童修龙的流浪汉。在志愿者的帮助下,童微微根据线索来到哈尔滨寻找童修龙,但是很遗憾,流浪汉并不是童修龙。

随着志愿者帮童微微扩散信息,她又陆续接到了上百位好心人的电话,虽然还没有找到弟弟,但她坚定了信心,终有一天能找到弟弟童修龙。“那次我回娘家,晚上弟弟送我回家,路过烧烤摊时,他摸了摸因出门着急没放钱包的口袋,只掏出了1枚1元硬币,咧嘴对我笑着说:‘姐,那就请你吃一串蜜蛋’……”这是童微微和童修龙最后一次见面,也是她午夜梦回时出现最多的画面。如果您了解相关信息,请您致电13039634998。

高三生月月学习压力大

1天狂吃10包辣条致胃痉挛

心理专家:找到“树洞”来解压

生活报讯(记者李丹)临近高考,许多学生感到学习压力大,帮办记者近日就接到许多关于高考解压的求助电话。其中,哈尔滨市的刘女士求助,她的女儿月月(化名)即将参加高考,为了缓解紧张的心情,喜欢上了吃辣,最多的时候一天能吃十包辣条,甚至吃到了胃痉挛,“月月也想过很多办法排解,结果都不明显,想求助帮办看看该咋办?”

刘女士告诉记者,月月学习成绩优秀,但是进入高三后,自我要求提高,家人也对她继续升学抱有很大希望,“我们其实也是希望孩子考上大学就好,因为家里没有大学生,但是孩子想考一个好一些的高校,几次考试成绩不理想,最近的一次还倒退了50分,因此天天学习到深夜,有时候到凌晨。”

说起女儿吃辣条的经历,刘女士说,是因为有一晚月月失眠,饿了就到冰箱里翻找吃的,“她发现了一包辣条,于是就吃起来,这孩子以前从来不吃辣的,那次吃完,她说解压,我也就在冰箱里备了一些辣条。”随着高考临近,月月越来越焦虑,辣条替代了许多零食,没事她就吃,甚至一天能吃进去十包辣条,“孩子胃疼得不行,送到医院,医生说可能是因为辣条吃多了导致的胃痉挛,可是不吃,孩子又焦虑,我们做家长的不知道咋办好了。”

记者为月月咨询了共青团哈尔滨市委希望青少年心理研究中心主任张大生。张大生表示,临近一些大型考试,可能许多考生压力增大,懂得正确排解的可以找到有效途径缓解焦虑,但是像月

帮办心理

帮办说法

狗丢了被邻居捡到 不还咋办?

首席帮办记者 李丹

哈尔滨市的赵女士来电咨询:我5月1日丢了一条柯基犬,被同小区的一位邻居捡到,对方说我如果想要回狗狗必须给他500元劳务费,我想咨询,这种情况我应该如何维权?

黑龙江同长律师事务所徐凌:建议双方首先进行协商解决。根据我国《民法典》第三百一十四条的规定:拾得遗失物,应当返还权利人。拾得人应当及时通知权利人领取,或者送交公安等有关部门。对无人认领的拾得物、漂流物或失散的饲养动物,在实践中,一般做法是失主不明的应交给公安机关或有关单位,经公告招领,公告期满无人认领的,收归国家所有。走失的宠物狗属于遗失物,狗狗的主人享有遗失物返还的请求权。在遗失物的返还上,我国立法的基本价值观是拾得人原则上没有请求给付报酬的权利,但这仅仅是从拾得人的角度进行的禁止性规定,即拾得人不得主动请求给付报酬,而法律并没有禁止权利人支付报酬,“法无明文规定即允许”,从权利人的角度,支付或者不支付报酬是其权利,完全取决于其自愿的选择。